Le verbe étre (€tre) en patois.

présent imparfait futur conditionnel présent passé simple impératif
1 seus 1 €tos 1 srai i sros 1 feus
t ¢s t ¢tos te srés te sros te feus |2eme. p. sOs
du sing. | ou sais
el at el était e sré ¢ srait ¢ feut
clle at clle ¢tait clle sré clle srait clle feut
an at an était an sront an srait an feut
nos sons nos étins nos srains nos srins nos feunes | 1ére. p. sins
du pl. ou sis
vOs étes vOs ¢étins vOs srez vOs srins vOs feutes |2eme. p. sins
du pl.
s sont els étint s sraint es srint es feunent
elles sont elles étint clles sraint elles srint elles feunent
Le verbe aivoi ou avoi (avoir) en patois.
présent imparfait futur conditionnel présent passé simple impératif
1 ai 1 aivos 1 airai 1 airds 1 eus
t’ és t’ aivos t’ airés t’ airds t’ eus |2¢éme. p. eus
du sing.
el ¢ el aivait ¢ airé el airait el eut
clle ¢ clle aivait clle airé clle airait clle eut
an ont an aivait an airont an airait an eut
nods ains nods aivins nods airains nos airins nos eunes | lere. p. ins ou
du pl. euchins
vOs ez vOs aivins vOs airez vOs airins vOs eutes |2¢me. p. | insou
du pl. euchins
els aint els aivint els airaint ¢ls airint els eunent
elles aint elles aivint elles airaint elles airint elles eunent




